Soluzioni

[ A ]
1.
-3 punto di minimo locale , 1 punto di massimo assoluto , 5 punto di minimo assoluto.

2.
y = x tgx + 1 +  ( c/cosx )

3.
2/3 < α < 1

4.
L’insieme delle soluzioni è chiuso rispetto alle operazioni di somma e di prodotto per un numero. Le soluzioni sono combinazione lineare di due soluzioni tra loro indipendenti.
5.
x + ( x2 / 2 )

6.
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[ B ]
1.
-3 punto di massimo assoluto , 1 punto di minimo assoluto , 5 punto di massimo locale
2.
y = 
[image: image2.wmf]cosx
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3.
3/4 < α < 1

4.
L’insieme delle soluzioni è chiuso rispetto alle operazioni di somma e di prodotto per un numero. Le soluzioni sono multiple di una soluzione non nulla.

5.
x - ( x2 / 2 )

6.
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 [ C ]
1.
-1 , 3

2.
y = 1 – ( x / tgx ) +  ( c/senx )

3.
2/3 < α < 1

4.
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5.
x + ( x2 / 4 )

6.
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[ D ]
1.
-1 , 3

2.
y = 
[image: image6.wmf]senx
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3.
3/4 < α < 1

4.
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5.
x - ( x2 / 2 )

5.
x - ( x2 / 4 )

6.
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